
Твір - роздум 
 
Прочитайте мій твір, якщо Ви дійсно хочете стати гарним 

батьком чи матір'ю ! 
 

Два хлопчики бавились на дворі. Перший творив з глини чудових 
пташечок, розфарбовував їх райдужними кольорами, надихав їх - і 
вони оживали, злітали і чарівно співали. Другий, дивлячись на 
Першого, також ліпив своїх птахів, але вони виходили потворні. Це 
дуже злило його –  він не пробував їх прийняти такими, які вони є – 
його творіння, чи якось помислити, щоб покращити їх. Він злісно по-
звірячому трощив  їх, пекельна заздрість мучила його, він кидався на 
свої потвори і нищив їх,  також посягав на прекрасні творіння Першого 
хотів знищити і їх, але вони піднімались в небо і ставали недосяжними 
для нього. 
 Першого хлопчика звуть Ісус, а другого – Іуда. 
В кожному з нас живуть ці два хлопчики, але в когось перемагає Ісус - 
він любить, творить і будує , а в когось – Іуда, він заздрить і руйнує.  

Статистика розлучень зараз дуже невесела. Суцільний егоїзм, 
потворні ідеали та прагнення матеріальних благ «хочу все і одразу».  

Часто, чоловік - працювати не хоче, бачить зміст життя у так 
званому відпочинку «оторваться, побухать, попивасу» і т. д., а в такому 
стані, як наслідок, виникають інші проблеми. Часто, жінка – хоче все і 
одразу, заздрить тим,  чий чоловік або ж подружжя разом досягнуло,  
матеріальних достатків і відчуває себе дуже нещасною поряд з 
таким невдахою - бачить себе принцесою поряд з лузером. 
Руйнуються сім'ї і ніхто не думає про дітей, не розуміють, що 
поступають зі своїми дітьми, як Іуда зі своїми птахами. Ці  люди,  не 
усвідомлюючи своїх помилок, шукають кращої пари, але часто це 
марно - вони  не розуміють того, що в цих пошуках  знаходиться такі ж 
самі, як вони.  
Ті ж - в кому перемагає Ісус – люблять свої творіння, працюють і 
творять, їм такі пошуки не потрібні. 

Відкривши останню сторінку класного журналу вчитель бачить 
наслідок такого світосприйняття, що майже у двох третин дітей батьки 
розлучені. Переважають записи: батько з сім'єю не живе, або ще гірше 
- мати з сім'єю не живе. Ці неповні сім'ї не можуть виховати розуміння 
повноцінної сім'ї у своїх дітей, виховати у них вміння віддати себе, 
покоритися в своїх бажаннях один одному, направити свою волю не на 
себе, а на радість і щастя другої людини. Бо ж саме по собі  це не 
буває, це вимагає уваги і зусиль з обох сторін. Підростають діти і часто 
батьки для них не являються авторитетом. Підлітковий вік, як відомо, 
складний і для дітей, і для батьків. Самі матері не можуть впоратися зі 
своїми дітьми. І так підростає більше половини всього покоління 



духовно скалічених, покривджених людей, які не мають уяви про 
гармонію людських стосунків. 
Дуже важливо зберегти сім'ю – це, для нас людей 21 століття, означає 
зробити значний крок у бік своєї святості. Якщо Ви знайшли один 
одного, дар з вище поєднав Вас, не розжимайте рук! Не жалійте нічого 
один для одного: багатства благодаті, даної кожному з Вас, як би щиро 
Ви нею не ділились вистачить і для землі, і для неба: 
 «…А мені залишається вічне Життя, щоб любити тебе». 
Кожна людина має прагнути до святості, постійно підвищуючи свій 
рівень. На духовному рівні треба постійно зберігати постійний 
контроль своїх думок та висловлень. Не допускати негативу, або 
швидко його переборювати через осмислення того, що будь-яка 
неприємність – результат нашої недосконалості . 

Люди, які дбають тільки про фізичне здоров’я та матеріальне 
благополуччя, найближчим часом можуть вимерти як динозаври. Тіло 
людини миттєво реагує на  будь-яку думку, емоцію, і, якщо вони 
негативні, то поле людини відповідає негативною реакцією. Цей  
негатив  з часом накопичується і призводить до важких хвороб.  
Здоров'я духу людини визначає її фізичне здоров’я. 
 

З любов'ю до Вас Нагорна Т.В. 
 
 


